



战“疫”第一线, 爱心捐赠显真情

星报讯(殷之翎 孙雨静 记者 马冰璐)“参加此次全员核酸的居民,请正确佩戴口罩,保持至少一米距离……”随着清脆的喇叭声响起,合肥市蜀山区竹荫里社区的工作人员开始了一天的日常防疫工作。近日,自当前疫情形势严峻以来,社区工作人员更是加班加点,全心全意投入到防疫工作第一线。

期间,徽商银行合肥分行三里庵支行等多家爱心单位始终与竹荫里社区紧密联动,时刻准备提供支援,积极动员党员力量,开展党员志愿者慰问活动,引导党员志愿者积极参与疫情防控工作,为社区工作人员提供急需的生活物资,为疫情防控捐赠医疗物资,也为支持社区工作

者的防疫工作贡献宝贵的力量。“面对疫情,没有人是旁观者。有一分热,发一分光,我们是支持者,更是参与者。”徽商银行合肥分行三里庵支行的党员志愿者说道。

社区是疫情防控的第一道防线。竹荫里社区工作人员主动担当作为,冲锋在前、全力抗“疫”,社区防疫的每个角落都有他们的身影。同时,竹荫里社区也加强发挥党员先锋模范作用,从青年党员到抗疫志愿者,他们勇挑重担、冲锋在前,守护疫情防控的坚实防线,用点滴奉献汇聚成抗疫暖流,用微光凝聚基层力量。接下来,竹荫里社区将持续践行社会责任,用实际行动为疫情防控传递勇气和力量。

基层治理指导员“疫”线勇担当

星报讯(许相屏 记者 沈娟娟)“请居民朋友按照两米线有序排队,戴好口罩,不要露出口鼻,做完核酸立即离开,谢谢配合!”在唯美生鲜核酸采样点,合肥市包河区骆岗街道陆集社区基层治理指导员张海东一遍又一遍地提醒前来采样的居民做好防护。

今年9月份,包河区选派了一批退出领导岗位的干部到社区任基层治理指导员,张海东便是其中之一,此前他是包河区区人大机关一级主任科员,他一到社区,就积极转换身份,通过召开社区会议,听取工作情况,走访小区、居民等形式,尽快了解、熟悉社区,融入社区。

10月以来,合肥面临着新一轮疫情防控严峻形势,张海东又积极投入到疫情防控工作中来,始终与社区工作人员并肩坚守在防疫第一线,他与社区“两委”班子研究防疫政策,统筹安排防控力量,确保疫情防控最新指示直达基层。

张海东还与社区党组织书记召开社区、物业、保安三方疫情防控会议,要求物业公司高度重视疫情防控工作,提高意识,24小时值班,把好小区“安全门”,并对辖区内的宾馆、超市、诊所等重点场所进行疫情防控督查。

当看到生鲜超市核酸点人流量大、排队人员拥挤等现象,张海东主动请缨参与核酸检测秩序维护工作,每天一大早,张海东便准时来到唯美生鲜超市核酸采集点,引导前来采样的居民有序排队。

在疫情防控中,基层治理指导员就是基层党群队伍的红色力量,赋能社区防疫的“基层治理模式”,以党建引领实现了基层治理全员参与,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,把战“疫”作为党建引领基层治理能力建设的实战检验,汇聚起打赢疫情防控阻击战的强大力量,让党旗在防控疫情第一线高高飘扬。

老官塘社区开展普法宣传活动

星报讯(温俊永 记者 马冰璐)11月2日上午,合肥市淝河镇老官塘社区综治办、司法办利用全民核酸日,联合开展了反电信诈骗以及普及民法典和法律援助的宣传活动。

为进一步提高辖区内群众的反邪教意识,认识邪教的危害,老官塘社区工作人员通过向辖区居民发放宣传单的形式,教育辖区居民如何抵制邪教侵害及其非法活动,为广大居民讲解了反邪教知识。

近期电信诈骗依然猖狂,为了让居民不再受到电信诈骗的坑害,社区工作人员通过发放宣传册、案件讲解等多种

方式向居民们普及电信诈骗的作案手法和危害,进一步提高辖区居民对诈骗的防范心,更好地捂住自己的“钱袋子”。

在开展反电信诈骗宣传的同时,也在对居民们进行民法典和法律援助的普及活动,让居民们了解法律、知道法律,在受到不法侵害的时候可以勇敢地拿起法律武器保护自己,在遇到有关法律问题时可以积极寻求法律援助,保护自己的切身利益。

此次宣传活动,更好地让居民们认识到电信诈骗和邪教对自身对社会的危害,增强自身对此类事件的辨别能力,擦亮双眼避免受骗上当,同时也对民法典有了初步的了解,懂得用法律武器保护自己,寻求法律的帮助解决问题。

合肥循环园: 三举措稳经济促发展

星报讯(罗守斌 许亚玲 记者 赵汗青)第四季度是冲刺全年目标的关键时期,合肥循环经济示范园高效统筹各相关工作,主动靠前上门服务倾听企业诉求、了解企业发展、解决企业困难、送达财税政策,助力企业保持“进”态势,赋能企业积累“强”动能。

1~10月份,园区实体企业完成税收6.4亿元,较上年同比增加1.1亿元,增长21%;10月份,园区预计实现规上工业总产值40亿元,较9月份环比增长5亿元,较去年同比增长135%

1~10月份,实现规上工业总产值285亿元,同比增长51%。10月份,预计实现战新产值25亿元,1~10月份,实现战新产值156亿元,同比增长88%。

稳存量抓增量,促进经济稳增长。园区深入开展领导班子联系指导重点工业企业和园区干部职工挂点服务企业工作,实施“周监测、旬会商、月调度”工作机制,协调解决企业市场拓展、物流运输、融资及用工等生产经营困难问题。为晶科、协鑫等50余家企业协议融资约16亿元。指导多家企业申报上规模、贷款贴息、技术改造等各类奖补资金,通过一揽子政策帮扶激发企业主体活力,保持经济平稳运行。

围绕先进装备、新材料和新能源主导产业链、补链、强链的关键环节,积极开展定向招商、产业招商,今年新签入园项目21个,协议投资额106.16亿元。促进晶科二期等多家项目、企业迅速投产、上规,为经济发展增添了新动能。

聚焦科技创新,引领高质量发展。举办2022年劳动和技能竞赛,开展高新技术企业政策、专精特新企业政策、知识产权、精益生产等主题培训宣讲活动,推动企业掌握核心关键技术。

兑现财税政策,助企纾困激活力。多平台多种渠道宣传近期出台的各类产业扶持政策。招商引资政策、减税降费政策的兑现,实现以财政收入的“减法”,换取企业效益的“加法”,激发市场活力的“乘法”。

学习心得

学深学透党的二十大精神 不断推动基层宣传思想工作守正创新

党的二十大是在我国进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记的报告高瞻远瞩、举旗定向,大气磅礴、引领时代,科学擘画了党和国家事业发展的宏伟蓝图,必将指引中华民族复兴伟业不断开创新的局面。宣传思想战线把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,认真组织、周密部署,迅速在全区兴起学习宣传贯彻热潮。

学习宣传贯彻党的二十大精神,首要在“学”。坚持先学一步、学深一层,深入领会习近平总书记提出的“五个牢牢把握”,精心组织理论学习中心组学习会、读书班等各类学习活动,引导广大党员干部原原本本学习党的二十大精神等重要文件,准确把握思想精髓、核心要义和实践要求,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。按照“多形式、分层次、全覆盖”要求,抓好宣传宣讲,充分运用各种形式载体,大力宣传党的二十大精神,宣传庐阳学习贯彻的生动实践。区委宣讲团带头,组织区委“一线为民”理论宣讲团等基层理

论宣讲队伍,进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网络,用鲜活语言、生动形式推动党的二十大精神家喻户晓、深入人心。

学习宣传贯彻党的二十大精神,关键在“干”。锚定“推进文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌”的使命任务,立志高远、勇担重任、守正创新。始终把“党管意识形态”作为“第一原则”。毫不动摇“坚持马克思主义在意识形态领域指导地位的根本制度”,全面落实意识形态工作责任制,切实加强阵地管理,旗帜鲜明地在原则问题、底线问题上亮剑斗争。培育用好更多懂理论、懂群众、会宣讲的基层理论宣讲队伍,既讲理论、讲政策,又讲故事、讲变化,引导党员干部群众衷心拥护“两个确立”,忠诚践行“两个维护”。始终把“围绕中心、服务大局”作为“第一职责”。立足全面建设社会主义现代化国家新起点、新坐标,统筹内宣外宣、网上网下,讲好庐阳故事,提高庐阳声量,全面宣传庐阳推动经济社会各项事业发展的举措成效和人民群众的美好生活,以一域高质量发展的蓬勃景象反映党和国家事业的阔步向前,为巩固壮大奋进新时

代的主流思想舆论贡献庐阳力量。始终把“精神文明建设”作为“第一工程”。发挥社会主义核心价值观凝聚人心、汇聚民力的强大力量,广泛培育和践行社会主义核心价值观,统筹推进文明培育、文明实践、文明创建,弘扬首善之区的文明风尚。用好用活庐阳老城红色资源,深化“走读老城”文化品牌,以推动党史学习教育常态化长效化为着力点,持续抓好“四史”宣传教育,突出青少年这一重点群体,为新时代新征程培育时代新人。始终把改革发展作为“第一要务”。深刻认识“繁荣发展文化事业和文化产业”是建设文化强国的题中之义,紧扣“着力建成彰显合肥历史文化核心区”的目标定位,将历史文化元素融入庐阳老城保护更新全过程,以逍遥津公园、三国新城遗址公园等为重点擦亮合肥“三国故地”文化名片,以“合肥城市记忆馆”为窗口展现合肥时代风采。统筹发展与安全,紧抓合肥淮河路步行街创建国家级示范步行街机遇,大力推动商旅文融合发展,使“文化强区”更聚人气、更添动能。

韩艳(作者系中共合肥市庐阳区委常委、宣传部部长)